



扩大民间交流 深化融合发展

第十六届海峡论坛 特别报道

第十六届海峡论坛将在福建举办

新华社北京6月12日电 国台办发言人陈斌华12日在例行新闻发布会上介绍,第十六届海峡论坛本月中旬在福建举办,6月15日上午举行论坛大会,集中活动为期一周,主会场设在厦门,福建有关设区市和平潭综合实验区也将举办相关活动。

他介绍,本届海峡论坛由两岸86家单位共同主办,坚持“民间

性、草根性、广泛性”定位,延续“扩大民间交流、深化融合发展”主题,设置基层交流、青年交流、文化交流、经济交流四大板块,安排系列活动50场。目前论坛各项筹备工作基本就绪。论坛组委会邀请了台湾政党代表、主办单位代表,行业代表、社团负责人,以及工青妇、科教文卫、农渔水利、民间信仰等各界嘉宾约7000人参会。

相关新闻

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 齐铭)记者昨日获悉,第十六届海峡论坛部分活动将于6月14日至15日在思明区举行。为确保活动现场及周边道路交通安全、畅通,思明区部分路段将

6月15日7时至13时

思明区部分路段限行

采取道路交通限行措施。

6月14日0时至15日24时,思明区、湖里区禁止剧毒化学品运输车辆上道路行驶。6月15日7时至13时,思明区会展北路、展鸿路会展北路路口至

前埔北路路口段、展鸿南路展鸿路路口至领事馆路路口段禁止社会车辆通行,放置海峡论坛车辆通行证的车辆及执行任务的警车、消防车、救护车、工程救急车除外。

欢迎参加生长发育宣讲

晨报讯(记者 曾昊然 通讯员 高莹)每年5月-7月是孩子的第二个生长黄金期,家长在这个时期应尤为关注孩子身高。为帮助家长们更好地认识儿童生长发育相关知识以及矮小儿童的干预手段,让孩子们抓住“黄金时期”正确、科学长高,厦门医学院附属第二医院儿科内分泌专业组将开展生长发育科普宣讲,与家长现

场面对面交流。

厦门医学院附属第二医院儿科医生王新玲介绍,影响孩子成长的因素很多,包括饮食、睡眠、运动、情绪的调整等。遗憾的是,由于家长忽视等原因,一些孩子不知不觉就到了青春发育晚期或骨骺线已接近闭合,没有办法再对身高进行干预。希望家长们抓住机会了解孩子生长发育的科学

知识,不要给孩子的未来留下遗憾。

据介绍,本次生长发育科普宣讲时间为6月15日19:00-20:00,地点在厦门医学院附属第二医院2号楼4层儿科住院部示教室,名额限定10个。感兴趣的家长可前往参加,具体报名方式可关注“厦门医学院附属第二医院”订阅号了解。

灌口镇中心卫生院产科重启

时隔14年再迎新生儿

晨报讯(记者 张晓霏)6月11日上午9点55分,灌口镇中心卫生院传出一声响亮的啼哭,医院职工充满期待和喜悦,所有的目光都聚焦在这个新生命上。据了解,这也是灌口镇中心卫生院时隔14年再迎新生儿。

灌口镇中心卫生院院长姜汉祥告诉记者,此前,灌口镇中心卫生院产科已停止运行14年之久。

“最近,为响应辖区群众呼声,解决灌口辖区内群众孕检、分娩路途远等困难,医院决定重启产科服务。”姜汉祥说。

据了解,灌口镇中心卫生院通过招考引进和“柔性引进”6名妇产科高级专家,全方位加强了妇产科技术力量,同时通过外送医生护士外出进修学习、多次全流程多学科协同演练,获得二级

产科资格。该院还通过与厦门大学附属第一医院杏林分院、厦门医学院附属第二医院、四川大学华西厦门医院签订医疗联合体协议,建立合作关系,不断提高妇产科专科建设水平。医院妇产科现有专业技术人员16名,其中在编主任医师1名,副主任医师2名,主治医师3名,护理人员6名;另有引进专家4名。



比赛将在厦门新体育中心凤凰体育馆举办。(资料图) 记者 陈理杰 摄

羽球顶级盛会将在厦举办

晨报讯(记者 王悦)记者昨日获悉,2025年4月27日至5月4日,第19届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将在厦门凤凰体育馆举办。这将是福建历史上举办的最高规格、最高水平、最大规模和最具影响力的羽毛球国际大赛。

据了解,作为“世界冠军的摇篮”,厦门诞生最多世界冠军的项目就是羽毛球,其中吉新鹏是中国第一位羽毛球奥运会男单冠军,谌龙则在三届奥运会上集齐了男单的金、银、铜牌。此外,厦门还培养了栾劲、林江利、林瑛、郭振东、洪炜和刘成等多名羽毛球

世界冠军。

羽毛球项目在厦门有着深厚的群众基础。据不完全统计,厦门长期在室内场馆打羽毛球的人数约有10万人,每年举办大小赛事超80场,参赛人数超30000人次。每到晚上和周末,厦门不少羽毛球场馆都是爆满的状态。

值得一提的是,为充分营造浓厚的赛事氛围,提升公众参与度、增强宣传效果,厦门2025苏迪曼杯组委会现面向全社会公开征集赛事口号、会徽及吉祥物设计方案。详情可上厦门市体育局官网(<http://sports.xm.gov.cn/>)了解。

公益广告

共建文明厦门 共享美好生活

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)